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І. (5) Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг   

 

5.1. Розгляд скарги АТ «МИКОЛАЇВГАЗ» від 02.12.2019                     

№ 54001.1-СЛ-33554-1219 щодо прийняття Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови                

від 14.11.2019 № 2397 «Про накладення штрафу на АТ «МИКОЛАЇВГАЗ» за 

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу». 

5.2. Розгляд скарги АТ «ЖИТОМИРГАЗ» від 13.12.2019 № 100007-Сп-

18483-1219 щодо прийняття постанови Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 06.09.2019 

№ 1861 «Про накладення штрафу на АТ «ЖИТОМИРГАЗ» за порушення 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного 

газу». 

5.3. Розгляд скарг АТ «ЖИТОМИРГАЗ» від 21.12.2019                                         

№ 100007-СЛ-18887-1219 та від 26.12.2019 № 100007-Сп-19020-1219 щодо 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

(план) 
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прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 24.12.2019 № 3256             

«Про накладення штрафу на АТ «ЖИТОМИРГАЗ» за порушення Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу», 

постанови від 24.12.2019 № 3257 «Про накладення штрафу на АТ 

«ЖИТОМИРГАЗ» за порушення Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу» та постанови від 24.12.2019 № 3258 «Про 

накладення штрафу на АТ «ЖИТОМИРГАЗ» за порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу».  

5.4 Розгляд скарги АТ «ДНІПРОГАЗ» від 17.12.2019 № 368/17/1-02 щодо 

прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг постанови від 06.12.2019 № 2646 «Про 

накладення штрафу на АТ «ДНІПРОГАЗ» за порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу». 

5.5. Розгляд скарги АТ «ЗАПОРІЖГАЗ» від 17.12.2019                                     

№ 690-Ск-15489-1219 щодо прийняття Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови                              

від 29.11.2019 № 2578 «Про накладення штрафу на АТ «ЗАПОРІЖГАЗ» за 

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу». 

5.6. Розгляд скарги АТ «КРИВОРІЖГАЗ» від 17.12.2019                       

№ 501013-ЛВ-31274-1219 щодо прийняття Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних постанови                          

від 13.12.2019 № 2831 «Про накладення штрафу на АТ «КРИВОРІЖГАЗ» за 

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу», разом з доповненням до скарги від 26.12.2019                                     

№ 501007.2-Ск-31947-1219 щодо прийняття Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних постанови                       

від 25.07.2019 № 1572 «Про накладення штрафу на АТ «КРИВОРІЖГАЗ» за 

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу». 

5.7. Розгляд скарги АТ «ЛЬВІВГАЗ» від 17.12.2019                                    

№ 790007.1-Сл-12908-1219 щодо прийняття Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови                            

від 06.12.2019 № 2647 «Про накладення штрафу на АТ «ЛЬВІВГАЗ» за 

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу», разом з доповненням до скарги від 26.12.2019 за                                

№ 790007.1-Сл-13050-1219 щодо прийняття Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови                  

від 24.09.2019 № 2015 «Про накладення штрафу на АТ «ЛЬВІВГАЗ» за 

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу». 

5.8. Розгляд скарги АТ «ТИСМЕНИЦЯГАЗ» від 17.12.2019               

№ IV77101-Ск-720-1219 з доповненням від 26.12.2019 № 77101-Ск-735-1219 щодо 

прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання   у сферах 

енергетики та комунальних послуг постанови від 13.12.2019 № 2832 «Про 
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накладення штрафу на АТ «ТИСМЕНИЦЯГАЗ» за порушення 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного 

газу». 

5.9.  Розгляд скарг АТ «СУМИГАЗ» від 17.12.2019 № 400007-Ск-9856-1219 

та  № 400007-Ск-9858-1219 щодо прийняття Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови              

від 06.12.2019 № 2652 «Про накладення штрафу на АТ «СУМИГАЗ» за 

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу» з доповненням до скарг від 26.12.2019                                                   

№ 400007.2-СЛ-9943-1219. 

5.10. Розгляд скарги АТ «СУМИГАЗ» від 17.12.2019                                                     

№ 400007-Ск-9859-1219 щодо прийняття Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови                

від 06.12.2019 № 2653 «Про накладення штрафу на АТ «СУМИГАЗ» за 

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу» з доповненням до скарг від 26.12.2019                                                   

№ 400007.2-Сл-9944-1219. 

5.11. Розгляд скарг АТ «РІВНЕГАЗ» від 17.12.2019                                      

№ 330007.1-Сл-6937-1219 разом з доповненням від 26.12.2019                                           

№ 330007.1-сл-7064-1219 та від 17.12.2019 № 330007.1-Сл-6938-1219 з 

доповненням від 26.12.2019 № 330007.1-сл-7065-1219 щодо прийняття 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг постанови від 06.12.2019 № 2648 «Про накладення штрафу 

на АТ «РІВНЕГАЗ» за порушення Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу». 

5.12. Розгляд скарги АТ «РІВНЕГАЗ» від 17.12.2019                                                 

№ 330007.1-Сл-6939-1219 з доповненням від 26.12.2019 № 330007.1-сл-7066-1219 

щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 06.12.2019 № 2650 «Про 

накладення штрафу на АТ «РІВНЕГАЗ» за порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу». 

5.13. Розгляд скарги АТ «РІВНЕГАЗ» від 17.12.2019                                                  

№ 330007.1-Сл-6940-1219 з доповненням від 26.12.2019 № 330007.1-сл-7067-1219 

щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 06.12.2019 № 2649 «Про 

накладення штрафу на АТ «РІВНЕГАЗ» за порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу». 

5.14. Розгляд скарги АТ «РІВНЕГАЗ» від 17.12.2019                                                    

№ 330007.1-Сл-6941-1219 з доповненням від 26.12.2019 № 330007.1-сл-7068-1219 

щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 06.12.2019 № 2651 «Про 

накладення штрафу на АТ «РІВНЕГАЗ» за порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу». 

5.15. Розгляд скарги АТ «ВІННИЦЯГАЗ» від 18.12.2019                          

№ 210007-Сл-7490-1219 щодо прийняття Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних постанови                        

від 06.12.2019 № 2645 «Про накладення штрафу на АТ «ВІННИЦЯГАЗ» за 



 4 

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу». 

5.16. Розгляд скарги АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ» від 20.12.2019                              

№ 140007-Сл-26940-1219 з доповненням від 26.12.2019 № 14001.1-Сл-27162-1219 

щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 24.12.2019 № 3252 «Про 

накладення штрафу на АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ» за порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу»,                              

постанови від 24.12.2019 № 3253 «Про накладення штрафу на                                          

АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ» за порушення Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу» та постанови від 24.12.2019 № 3254 «Про 

накладення штрафу на АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ» за порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу», а також 

постанови від 24.12.2019 № 3255 «Про накладення штрафу на                                          

АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ» за порушення Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу». 

5.17. Розгляд скарги АТ «КИЇВОБЛГАЗ» від 26.12.2019                                      

№ 810-Сл-19737-1219 щодо прийняття Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови                  

від 25.07.2019 № 1570 «Про накладення штрафу на АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за 

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу» та постанови від 30.07.2019 № 1596 «Про накладення штрафу на 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за порушення Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу». 

 
ІІ. (7) Державна служба України з надзвичайних ситуацій 

 

7.1. Розгляд скарги ТОВ «ДОМОСИСТЕМС» (ЄДРПОУ 39534235)                       

від 27.12.2019 № 27/12/19-1 щодо прийняття Державною службою України               

з надзвичайних ситуацій наказу від 10.12.2019 № 708 «Про відмову у видачі 

ліцензій на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання 

робіт протипожежного призначення» в частині відмови у видачі ліцензії на 

провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт 

протипожежного призначення ТОВ «ДОМОСИСТЕМС», а саме: монтаж, 

підтримання експлуатаційної придатності (технічне обслуговування) систем 

пожежогасіння (аерозольних); монтаж підтримання експлуатаційної придатності 

(технічне обслуговування) системи пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу 

та управління евакуацією людей, устаткування для передачі тривожних сповіщень. 

7.2. Розгляд скарги ПРАТ «ЕЛЕКТРОСПЕЦБУД-СЛАВУТИЧ»                 

(ЄДРПОУ 23581643) від 26.12.2019 № 26/12/19-1 щодо прийняття Державною 

службою України з надзвичайних ситуацій наказу від 10.12.2019 № 708                

«Про відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення» в частині 

відмови у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з надання 

послуг і виконання робіт протипожежного призначення                                           

ПРАТ «ЕЛЕКТРОСПЕЦБУД-СЛАВУТИЧ», а саме: монтаж підтримання 

експлуатаційної придатності (технічне обслуговування) системи пожежної 
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сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей, 

устаткування для передачі тривожних сповіщень; вогнезахист (вогнезахисне 

просочування глибоке чи поверхневе, вогнезахисне оброблення (фарбування, 

штукатурення, обмотування, облицювання), вогнезахисне заповнення). 
 

ІІІ. (8) Міністерство охорони здоров’я України 

 

8.1. Розгляд скарги ФОП ПРОКОПЕНКО О. С. (код 3094618657)                          

від 26.12.2019 б/н щодо прийняття Міністерством охорони здоров’я  України 

наказу від 21.12.2019 № 2639 «Про ліцензування медичної практики, діяльності 

банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, 

затвердженим Міністерством охорони здоров’я України» в частині відмови                

ФОП ПРОКОПЕНКО О. С. в залученні до ліцензійної справи повідомлення               

про зміну даних, зазначених  у документах, що додавалися до заяви                            

про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики. 

 
ІV. (10) Міністерство соціальної політики України 

 

10.1. Розгляд скарги ТОВ «НІК ВОРК ЕНД ТУРС»  (ЄДРПОУ 43175830) 

від 13.12.2019 б/н щодо прийняття Міністерством соціальної політики України 

наказу  від 06.12.2019 № 1727 «Про залишення  без розгляду заяви про отримання 

ліцензії на провадження господарської діяльності з посередництва у 

працевлаштуванні за кордоном ТОВ «НІК ВОРК ЕНД ТУРС». 

10.2. Розгляд скарги ФОП Дереза Я. О. (код 3463909049) від 12.12.2019 б/н 

щодо прийняття Міністерством соціальної політики України наказу від 04.12.2019 

№ 1715 «Про залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії на 

провадження господарської діяльності з посередництва у працевлаштуванні за 

кордоном ФОП Дерези Я. О.». 

10.3. Розгляд скарги ТОВ «МІКС ТРЕВЕЛ ГРУПП» (ЄДРПОУ 43322819) 

від 23.12.2019 № 43 щодо прийняття Міністерством соціальної політики України 

наказу від 09.12.2019 № 1732 «Про залишення без розгляду заяви про отримання 

ліцензії на провадження господарської діяльності з посередництва у 

працевлаштуванні за кордоном ТОВ «МІКС ТРЕВЕЛ ГРУПП». 

10.4. Розгляд скарги ТОВ «АЛГОРИТМ-ВОСТОК» (ЄДРПОУ 42883288) 

від 26.12.2019 № 42 щодо прийняття Міністерством соціальної політики України 

наказу від 04.12.2019 № 1710 «Про залишення без розгляду заяви про отримання 

ліцензії на провадження господарської діяльності з посередництва у 

працевлаштуванні за кордоном ТОВ «АЛГОРИТМ-ВОСТОК». 

10.5. Розгляд скарги ТОВ «УНІВЕРСУМ ГРУП УКРАЇНА» (ЄДРПОУ 

40254757) від 26.12.2019  № 40 щодо прийняття Міністерством соціальної 

політики України наказу від 04.12.2019 № 1705 «Про залишення без розгляду 

заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з 

посередництва у працевлаштуванні за кордоном ТОВ «УНІВЕРСУМ ГРУП 

УКРАЇНА». 
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V. (20) Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 

фінансових послуг 

 

20.1. Розгляд скарги ДП «СПЕЦАГРОЛІЗИНГ» (ЄДРПОУ 37118591)                  

від 17.12.2019 № 268 щодо прийняття Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання  у сфері ринків фінансових послуг розпорядження                         

від 19.11.2019 № 2328 «Про анулювання ліцензій на провадження господарської 

діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку 

цінних паперів) ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «СПЕЦАГРОЛІЗИНГ». 

20.2. Розгляд скарги АТ «СК СВІСС КЛАСІК ЛАЙФ»                    

(ЄДРПОУ 33152529) від 16.12.2019 № 132/19 щодо прийняття Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг 

розпорядження від 26.11.2019 № 2375 «Про анулювання ліцензій на провадження 

господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної 

діяльності на ринку цінних паперів) ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ 

ТОВАРИСТВУ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ СВІСС КЛАСІК ЛАЙФ». 

20.3.  Розгляд скарги ТОВ «ФК «ЖЕНЕВА» (ЄДРПОУ 40888017) 

від 14.01.2020 № 14/05 щодо прийняття Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг розпорядження                       

від 17.12.2019 № 2701 «Про анулювання ліцензій на провадження господарської 

діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку 

цінних паперів) ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ЖЕНЕВА» в частині анулювання ліцензій                      

ТОВ «ФК «ЖЕНЕВА» на провадження господарської діяльності з надання 

фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), а саме, 

на надання послуг з факторингу, надання гарантій та поручительств, надання 

послуг фінансового лізингу та на надання коштів у позику, в тому числі і на 

умовах фінансового кредиту, що видані розпорядженням Національною комісією, 

що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг                             

від 16.03.2017 № 579. 

 
VІ. (23) Звернення щодо надання погодження на проведення позапланових перевірок 

відповідно до частини 10 статті 19 Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII  

"Про ліцензування видів господарської діяльності" 

 

23.1. Розгляд звернення (листа) Державної служби України з лікарських 

засобів та контролю за наркотиками від 21.12.2019 № 9599-001.3/004.0/17-19 

щодо погодження проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання 

певним ліцензіатом вимог пункту 162 та абзацу дев’ятого пункту 165 Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, 

оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів 

(крім активних фармацевтичних інгредієнтів), затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України  від 30.11.2016 № 929 «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової 

та роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім 

активних фармацевтичних інгредієнтів)». 
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23.2. Розгляд звернення (листа) Державної служби України з лікарських 

засобів та контролю за наркотиками від 24.12.2019 № 9660-001.3/004.0/17-19 

щодо погодження проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання 

певним ліцензіатом вимог абзацу четвертого пункту 165, підпункту 3 пункту 167 

та пунктів 178, 181 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими 

засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних 

інгредієнтів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України                            

від 30.11.2016 № 929 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної 

торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних 

фармацевтичних інгредієнтів)». 

23.3. Розгляд звернення (листа) Державної служби України з лікарських 

засобів та контролю за наркотиками від 28.12.2019 № 9852-001.1/003.0/17-19 

щодо погодження проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання 

певним ліцензіатом вимог абзацу третього пункту 21 та пунктів 23, 35, 37, 46, 51, 

54, 56, 58, 64, 86 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності                        

з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими 

засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних 

інгредієнтів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України                            

від 30.11.2016 № 929 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної 

торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних 

фармацевтичних інгредієнтів)». 

23.4. Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 23.12.2019                         

№ 13523/14 /7-19 щодо погодження проведення (здійснення) позапланової 

перевірки додержання певним ліцензіатом вимог Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг від 16.02.2017 № 201 «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності на ринку природного газу». 

23.5. Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 03.01.2020                          

№ 83/14/7-20 щодо погодження проведення (здійснення) позапланової перевірки 

додержання певним ліцензіатом підпункту 3.2.1. пункту 3.2. та підпункту 3.5.1. 

пункту 3.5. Умов та Правил здійснення підприємницької діяльності з передачі 

електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами, 

затверджених постановою Національної комісії з питань регулювання 

електроенергетики України від 13.06.1996 № 15 «Про затвердження Умов та 

Правил здійснення підприємницької діяльності з передачі електричної енергії 

місцевими (локальними) електричними мережами»  та пункту 2.7.,                       

підпункту 3.4.1. пункту 3.4. Умов та Правил здійснення підприємницької 

діяльності з постачання електричної енергії за регульованим тарифом, 

затверджених постановою Національної комісії з питань регулювання 

електроенергетики України від 13.06.1996 № 15/1 «Про затвердження Умов та 
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Правил здійснення підприємницької діяльності з постачання електричної 

енергії за регульованим тарифом». 

23.6. Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 08.01.2020                               

№ 103/14.2.1/7-20 щодо погодження проведення (здійснення) позапланової 

перевірки додержання певним ліцензіатом вимог пункту 3 глави 4 Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання 

та  централізованого водовідведення, затверджених постановою Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг від 22.03.2017 № 307 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення». 

23.7. Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 10.01.2020                            

№ 289/14/7-20 щодо погодження проведення (здійснення) позапланової перевірки 

додержання певним ліцензіатом вимог підпункту 18 пункту 2.2. глави 2  

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого 

водопостачання та  централізованого водовідведення, затверджених постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг від 22.03.2017 № 307 «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення». 

23.8. Розгляд звернення (листа) Донецької обласної державної адміністрації 

від 10.01.2020 № 0.2/21/39/0/2-20 щодо погодження проведення (здійснення) 

позапланових перевірок додержання певними ліцензіатами вимог пункту 2.1. 

розділу 2 та підпунктів 2, 3, 4, 11, 18, 19 пункту 2.2. розділу 2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та  

централізованого водовідведення, затверджених постановою Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг від 22.03.2019 № 307 "Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення". 

23.9. Розгляд звернення (листа) Міністерства охорони здоров’я України               

від 03.01.2020 № 17-06/Б-16620/15783-зв щодо погодження проведення 

(здійснення) позапланової перевірки додержання певним ліцензіатом вимог 

підпунктів 1, 6, 12, 13, 15, 17, 19, 22 пункту 13 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з медичної практики, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 02.03.2016  № 285 «Про затвердження 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики». 

23.10. Розгляд звернення (листа) Міністерства охорони здоров’я України               

від 13.01.2020 № 17-06/Б-16699/366-зв щодо погодження проведення (здійснення) 

позапланової перевірки додержання певним ліцензіатом вимог підпунктів 12, 14, 

15, 17, 19 пункту 13 та пунктів 19, 25, 26, 28 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з медичної практики, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 02.03.2016  № 285 «Про затвердження 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики». 
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23.11. Розгляд звернення (листа) Міністерства внутрішніх справ України  

від 23.12.2019 № 19785/4/24-2019 щодо погодження проведення (здійснення) 

позапланових перевірок додержання певними ліцензіатами вимог підпунктів 5, 6, 

9 пункту 7 та підпунктів 4, 6, 8 пункту 13 Ліцензійних умов провадження 

охоронної діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України             

від 18.11.2015 № 960 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

охоронної діяльності». 

23.12. Розгляд звернення (листа) Міністерства внутрішніх справ України  

від 13.01.2020 № 1050/4/24-2020 щодо погодження проведення (здійснення) 

позапланової перевірки додержання певним ліцензіатом вимог підпунктів 5, 6             

пункту 7 та підпунктів 4, 8 пункту 13Ліцензійних умов провадження охоронної 

діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18.11.2015 

№ 960 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності». 

23.13. Розгляд звернення (листа) Державної служби  України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів від 10.01.2020                        

№ 11.2.3-10/314 щодо погодження проведення (здійснення) позапланової 

перевірки додержання певним ліцензіатом вимог підпункту 2 пункту 11 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з провадження 

господарської діяльності з ветеринарної практики, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.11.2015 № 896 «Про затвердження Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з ветеринарної практики». 

23.14. Розгляд звернення (листа) Міністерства освіти і науки України                    

від 13.12.2019 № 1/12-6684 щодо погодження проведення (здійснення) 

позапланової перевірки додержання певним ліцензіатом вимог підпункту 4 

пункту 2 та пунктів 18, 19, 27, 28, 31, 32, 33, 34, 36, 38 Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 30.12.2018 № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності». 

23.15. Розгляд звернення (листа) Міністерства освіти і науки України          

від 27.12.2019 № 1/12-6974 щодо погодження проведення (здійснення) 

позапланової перевірки додержання певним ліцензіатом вимог пунктів 28 та 29 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 30.12.2018 № 1187 «Про затвердження 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності». 

23.16 Розгляд звернення (листа) Одеської обласної державної адміністрації                      

від 21.12.2019 № 1/01-32/7873/2-19 щодо погодження проведення (здійснення) 

позапланової перевірки додержання певним ліцензіатом вимог пунктів 93, 94 та 

96 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 30.12.2018 № 1187 "Про затвердження 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності". 

23.17. Розгляд звернення (листа) Харківської обласної державної 

адміністрації від 24.12.2019 № 71-8503/09-18 щодо погодження проведення 

(здійснення) позапланової перевірки додержання певним ліцензіатом вимог 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 30.12.2018 № 1187 "Про затвердження 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності". 
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23.18. Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 19.12.2019                         

№ 27249/16-5 щодо погодження проведення (здійснення) позапланової перевірки 

додержання певним ліцензіатом вимог пунктів 35 та 36 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913 «Про затвердження Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів)». 

23.19. Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 17.12.2019 № 27062/16-5 щодо 

погодження проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання певним 

ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку 

цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України                       

від 07.12.2016 № 913 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної 

діяльності на ринку цінних паперів)». 

23.20.  Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 27.12.2019                          

№ 27862/16-5 щодо погодження проведення (здійснення) позапланової перевірки 

додержання певним ліцензіатом вимог пунктів 35 та 36 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913 «Про затвердження Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів)». 

23.21.1.  Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 13.12.2019                           

№ 26829/16-5 щодо погодження проведення (здійснення) позапланової перевірки 

додержання певним ліцензіатом вимог пунктів 35 та 36 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913 «Про затвердження Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів)». 

23.21.2. Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 13.12.2019                        

№ 26872/16-5 щодо погодження проведення (здійснення) позапланової перевірки 

додержання певним ліцензіатом вимог пунктів 35 та 36 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913 «Про затвердження Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів)». 

23.21.3. Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 10.01.2020                             
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№ 506/16-5 щодо погодження проведення (здійснення) позапланової 

перевірки додержання певним ліцензіатом вимог пунктів 35 та 36 Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913 «Про затвердження Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів)». 

23.22. Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 10.01.2020 № 505/16-5 щодо 

погодження проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання певним 

ліцензіатом вимог пунктів 35 та 36 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку 

цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

07.12.2016 № 913 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної 

діяльності на ринку цінних паперів)». 

23.23. Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг 04.11.2019 № 239011/13-5 разом з 

листом органу ліцензування від 11.12.2019 № 10297/13-5 щодо погодження 

проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання певним ліцензіатом 

вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних 

паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України  від 07.12.2016 

№ 913 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку 

цінних паперів)». 

23.24. Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 12.12.2019 № 26765/13-5 щодо 

погодження проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання певним 

ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку 

цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

07.12.2016 № 913 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної 

діяльності на ринку цінних паперів)». 

23.25. Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 20.12.2019 № 27364/13-5 щодо 

погодження проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання певним 

пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання 

фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913    

«Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних 

паперів)». 

23.26. Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 20.12.2019 № 27460/13-5 разом з 

листом від 17.01.2020 № 1092/13-5 щодо погодження проведення (здійснення) 



 12 

позапланової перевірки додержання певним пункту 35 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913 «Про затвердження Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів)». 

23.27. Розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 27.12.2019 № 27855/13-5 разом з 

листом від 17.01.2020 № 1092/13-5 щодо погодження проведення (здійснення) 

позапланової перевірки додержання певним пункту 35 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913 «Про затвердження Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів)». 

 

 

 


